

即時發佈

利東街舉辦「利東街欖球嘉年華」  
前紐西蘭著名七人欖球隊 All Blacks 主禮揭幕  
全港首次免費直播「香港國際七人欖球賽」 家庭同樂市集共享熾熱氣氛

(2016年4月7日·香港)為迎接全城矚目的「香港國際七人欖球賽 2016」,「利東街」於即日起至4月10日(星期四至日)舉辦為期四日的「利東街欖球嘉年華」,把長約200米的林蔭步行街打造成**家庭同樂市集**,更特別邀請了前紐西蘭著名七人欖球隊 All Blacks 隊員包括 Christian Cullen, Sean Fitzpatrick, Frank Bunce, Terry Wright 及 Eric Rush 於今天下午親臨「利東街」為揭幕活動擔任主禮嘉賓。活動當日吸引大批市民及遊客前往「利東街」,免費品嚐各種由商戶提供的美食及紐西蘭地道特產,一眾欖球迷更聚集於「利東街」特設的草皮地上,熱切期待免費觀看自翌日起一連三日的「香港國際七人欖球賽」直播賽事,把這項國際年度體壇大事的熾熱氣氛推至高峰。

在揭幕活動上,前紐西蘭著名七人欖球隊 All Blacks 隊員主禮「利東街欖球嘉年華」揭幕儀式,並在欖球球衣上親筆簽名,為「香港國際七人欖球賽 2016」打響頭炮。All Blacks 隊員除了即場示範及教授欖球的基本技巧,如持球、帶球、背後傳球及截球等外,還邀請現場觀眾在台上交流比拼,讓市民能一試專業欖球的體驗。一眾欖球明星更大方地與現場的欖球迷合照並送出親筆簽名欖球,令現場市民大為興奮。

位於利東街林蔭步行街的**家庭同樂市集**提供各種由利東街商戶供應的商品,讓市民免費品嚐各種紐西蘭地道特產,如果仁、果醬、蜜糖和酒、農產品及蔬菜,以及本地出產的有機蔬菜和充滿歐陸風味的西班牙啤酒 Damm Lemon。除了各類食品外,現場更匯集多個互動攤位遊戲及繪臉工作坊,不少市民帶同家人及三五知己前來享受美食,共渡輕鬆愉快的一天。

活動現場的另一邊設有大螢幕,將於4月8日起全港首次免費直播「香港欖球七人賽」,不少欖球迷已於特設的草皮地上蓄勢待發,與親友享受美食,同時為首場大戰作好準備!

「利東街欖球嘉年華」的開放時間為4月7日(星期四)下午2時至7時及4月8日至10日(星期五至日):中午12時至晚上7時,並於4月8日至10日(星期五至日)直播「香港國際七人欖球賽 2016」賽事。敬請密切留意!



## 有關利東街

「利東街」為香港帶來全新長約 200 米的林蔭步行街體驗，兩旁有露天茶座、品味創新的餐廳及本地和外國特色潮流品牌等，既有市區的四通八達流通便利，又有小社區左鄰右里的緊密網絡，為傳統灣仔街道注入新活力，是成為灣仔南的聚點之一。

此新聞稿由縱橫傳訊顧問服務有限公司(SCC)代利東街管理有限公司發放。如有任何查詢，請聯絡：

### 縱橫傳訊顧問服務有限公司(SCC)

胡靜婷〔Tracee Wu〕

電話：2114 4347 / 6908 0705

電郵：[tracee.wu@sprg.com.hk](mailto:tracee.wu@sprg.com.hk)

傳真：2114 0880

鄧雅文 (Serena Tang)

電話：(852) 2114 4348 / 6151 5507

電郵：[serena.tang@sprg.com.hk](mailto:serena.tang@sprg.com.hk)

傳真：2114 0880